
② +1/1/60+ ②
Test dépendance entre questions

Question 1 Quelle est la solution 𝑥0 de 𝑥 − 1 = 3 ?𝑥0 = 4 𝑥0 = 1 𝑥0 = 3
Question 2 Quel en est le carré ?𝑥20 = 16 𝑥20 = 1 𝑥20 = 9
Question 3 Quelle est la solution 𝑦0 de 𝑦 − 𝑥20 = −1 ?𝑦0 = 15 𝑦0 = 0 𝑦0 = 8

② ②

2

2

2

Mark: 20/20 (total score: 6/6)



② +2/1/59+ ②
Test dépendance entre questions

Question 1 Quelle est la solution 𝑥0 de 𝑥 − 1 = 3 ?𝑥0 = 4 𝑥0 = 1 𝑥0 = 3
Question 2 Quel en est le carré ?𝑥20 = 16 𝑥20 = 1 𝑥20 = 9
Question 3 Quelle est la solution 𝑦0 de 𝑦 − 𝑥20 = −1 ?𝑦0 = 15 𝑦0 = 0 𝑦0 = 8

② ②

2

2

0

Mark: 13.25/20 (total score: 4/6)



② +3/1/58+ ②
Test dépendance entre questions

Question 1 Quelle est la solution 𝑥0 de 𝑥 − 1 = 3 ?𝑥0 = 4 𝑥0 = 1 𝑥0 = 3
Question 2 Quel en est le carré ?𝑥20 = 16 𝑥20 = 1 𝑥20 = 9
Question 3 Quelle est la solution 𝑦0 de 𝑦 − 𝑥20 = −1 ?𝑦0 = 15 𝑦0 = 0 𝑦0 = 8

② ②

2

0

0

Mark: 6.75/20 (total score: 2/6)



② +4/1/57+ ②
Test dépendance entre questions

Question 1 Quelle est la solution 𝑥0 de 𝑥 − 1 = 3 ?𝑥0 = 4 𝑥0 = 1 𝑥0 = 3
Question 2 Quel en est le carré ?𝑥20 = 16 𝑥20 = 1 𝑥20 = 9
Question 3 Quelle est la solution 𝑦0 de 𝑦 − 𝑥20 = −1 ?𝑦0 = 15 𝑦0 = 0 𝑦0 = 8

② ②

2

0

1

Mark: 10/20 (total score: 3/6)



② +5/1/56+ ②
Test dépendance entre questions

Question 1 Quelle est la solution 𝑥0 de 𝑥 − 1 = 3 ?𝑥0 = 4 𝑥0 = 1 𝑥0 = 3
Question 2 Quel en est le carré ?𝑥20 = 16 𝑥20 = 1 𝑥20 = 9
Question 3 Quelle est la solution 𝑦0 de 𝑦 − 𝑥20 = −1 ?𝑦0 = 15 𝑦0 = 0 𝑦0 = 8

② ②

0

0

2

Mark: 6.75/20 (total score: 2/6)



② +6/1/55+ ②
Test dépendance entre questions

Question 1 Quelle est la solution 𝑥0 de 𝑥 − 1 = 3 ?𝑥0 = 4 𝑥0 = 1 𝑥0 = 3
Question 2 Quel en est le carré ?𝑥20 = 16 𝑥20 = 1 𝑥20 = 9
Question 3 Quelle est la solution 𝑦0 de 𝑦 − 𝑥20 = −1 ?𝑦0 = 15 𝑦0 = 0 𝑦0 = 8

② ②

0

0

0

Mark: 0/20 (total score: 0/6)



② +7/1/54+ ②
Test dépendance entre questions

Question 1 Quelle est la solution 𝑥0 de 𝑥 − 1 = 3 ?𝑥0 = 4 𝑥0 = 1 𝑥0 = 3
Question 2 Quel en est le carré ?𝑥20 = 16 𝑥20 = 1 𝑥20 = 9
Question 3 Quelle est la solution 𝑦0 de 𝑦 − 𝑥20 = −1 ?𝑦0 = 15 𝑦0 = 0 𝑦0 = 8

② ②

0

1

0

Mark: 3.25/20 (total score: 1/6)



② +8/1/53+ ②
Test dépendance entre questions

Question 1 Quelle est la solution 𝑥0 de 𝑥 − 1 = 3 ?𝑥0 = 4 𝑥0 = 1 𝑥0 = 3
Question 2 Quel en est le carré ?𝑥20 = 16 𝑥20 = 1 𝑥20 = 9
Question 3 Quelle est la solution 𝑦0 de 𝑦 − 𝑥20 = −1 ?𝑦0 = 15 𝑦0 = 0 𝑦0 = 8

② ②

0

1

1

Mark: 6.75/20 (total score: 2/6)



② +9/1/52+ ②
Test dépendance entre questions

Question 1 Quelle est la solution 𝑥0 de 𝑥 − 1 = 3 ?𝑥0 = 4 𝑥0 = 1 𝑥0 = 3
Question 2 Quel en est le carré ?𝑥20 = 16 𝑥20 = 1 𝑥20 = 9
Question 3 Quelle est la solution 𝑦0 de 𝑦 − 𝑥20 = −1 ?𝑦0 = 15 𝑦0 = 0 𝑦0 = 8

② ②

0

0

2

Mark: 6.75/20 (total score: 2/6)



② +10/1/51+ ②
Test dépendance entre questions

Question 1 Quelle est la solution 𝑥0 de 𝑥 − 1 = 3 ?𝑥0 = 4 𝑥0 = 1 𝑥0 = 3
Question 2 Quel en est le carré ?𝑥20 = 16 𝑥20 = 1 𝑥20 = 9
Question 3 Quelle est la solution 𝑦0 de 𝑦 − 𝑥20 = −1 ?𝑦0 = 15 𝑦0 = 0 𝑦0 = 8

② ②

2

0

0

Mark: 6.75/20 (total score: 2/6)



② +11/1/50+ ②
Test dépendance entre questions

Question 1 Quelle est la solution 𝑥0 de 𝑥 − 1 = 3 ?𝑥0 = 4 𝑥0 = 1 𝑥0 = 3
Question 2 Quel en est le carré ?𝑥20 = 16 𝑥20 = 1 𝑥20 = 9
Question 3 Quelle est la solution 𝑦0 de 𝑦 − 𝑥20 = −1 ?𝑦0 = 15 𝑦0 = 0 𝑦0 = 8

② ②

2

2

0

Mark: 13.25/20 (total score: 4/6)



② +12/1/49+ ②
Test dépendance entre questions

Question 1 Quelle est la solution 𝑥0 de 𝑥 − 1 = 3 ?𝑥0 = 4 𝑥0 = 1 𝑥0 = 3
Question 2 Quel en est le carré ?𝑥20 = 16 𝑥20 = 1 𝑥20 = 9
Question 3 Quelle est la solution 𝑦0 de 𝑦 − 𝑥20 = −1 ?𝑦0 = 15 𝑦0 = 0 𝑦0 = 8

② ②

0

0

0

Mark: 0/20 (total score: 0/6)



② +13/1/48+ ②
Test dépendance entre questions

Question 1 Quelle est la solution 𝑥0 de 𝑥 − 1 = 3 ?𝑥0 = 4 𝑥0 = 1 𝑥0 = 3
Question 2 Quel en est le carré ?𝑥20 = 16 𝑥20 = 1 𝑥20 = 9
Question 3 Quelle est la solution 𝑦0 de 𝑦 − 𝑥20 = −1 ?𝑦0 = 15 𝑦0 = 0 𝑦0 = 8

② ②

0

0

1

Mark: 3.25/20 (total score: 1/6)



② +14/1/47+ ②
Test dépendance entre questions

Question 1 Quelle est la solution 𝑥0 de 𝑥 − 1 = 3 ?𝑥0 = 4 𝑥0 = 1 𝑥0 = 3
Question 2 Quel en est le carré ?𝑥20 = 16 𝑥20 = 1 𝑥20 = 9
Question 3 Quelle est la solution 𝑦0 de 𝑦 − 𝑥20 = −1 ?𝑦0 = 15 𝑦0 = 0 𝑦0 = 8

② ②

0

0

0

Mark: 0/20 (total score: 0/6)



② +15/1/46+ ②
Test dépendance entre questions

Question 1 Quelle est la solution 𝑥0 de 𝑥 − 1 = 3 ?𝑥0 = 4 𝑥0 = 1 𝑥0 = 3
Question 2 Quel en est le carré ?𝑥20 = 16 𝑥20 = 1 𝑥20 = 9
Question 3 Quelle est la solution 𝑦0 de 𝑦 − 𝑥20 = −1 ?𝑦0 = 15 𝑦0 = 0 𝑦0 = 8

② ②

0

0

0

Mark: 0/20 (total score: 0/6)



② +16/1/45+ ②
Test dépendance entre questions

Question 1 Quelle est la solution 𝑥0 de 𝑥 − 1 = 3 ?𝑥0 = 4 𝑥0 = 1 𝑥0 = 3
Question 2 Quel en est le carré ?𝑥20 = 16 𝑥20 = 1 𝑥20 = 9
Question 3 Quelle est la solution 𝑦0 de 𝑦 − 𝑥20 = −1 ?𝑦0 = 15 𝑦0 = 0 𝑦0 = 8

② ②

0

0

0

Mark: 0/20 (total score: 0/6)



② +17/1/44+ ②
Test dépendance entre questions

Question 1 Quelle est la solution 𝑥0 de 𝑥 − 1 = 3 ?𝑥0 = 4 𝑥0 = 1 𝑥0 = 3
Question 2 Quel en est le carré ?𝑥20 = 16 𝑥20 = 1 𝑥20 = 9
Question 3 Quelle est la solution 𝑦0 de 𝑦 − 𝑥20 = −1 ?𝑦0 = 15 𝑦0 = 0 𝑦0 = 8

② ②

2

0

0

Mark: 6.75/20 (total score: 2/6)


